 МЕТОДИКА-РАСЧЕТА
ОБЩЕГО ОБЪЕМА ИНЫХ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ТРАНСФЕРТОВ

 НА ИСПОЛНЕНИЕ

МУНИЦИПАЛЬНЫМ РАЙОНОМ ПОЛНОМОЧИЙ ОРГАНОВ 

МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ 

В ОБЛАСТИ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Потребность Муниципального района в иных межбюджетных трансфертах на исполнение полномочий органов местного самоуправления в области градостроительной деятельности:

	Sj =
	Fот  + M + Т  
	x  Nij,                  где:

	
	Ni
	


Sj – объем иных межбюджетных трансфертов на исполнение муниципальным районом полномочий органов местного самоуправления в области градостроительной деятельности;

Fот – фонд оплаты труда ведущего специалиста органа местного самоуправления муниципального района, осуществляющих полномочия в области градостроительной деятельности в текущем финансовом году;

Fот = Ов*Кд 1*50,1*2*Рк*1,302
где:
Ов   – должностной оклад ведущего специалиста ; 
Кд 1 = 1,01375 коэффициент-дефлятор повышения оплаты труда в очередном финансовом   году по отношению к текущему году ;   
50,1 – количество должностных окладов в год; 
2      – количество специалистов;

Рк  – 1,6 районный коэффициент, процентная надбавка или надбавка за работу в           местностях с особыми климатическими условиями; 
1,302– коэффициент, учитывающий выплату единого социального налога и страхового тарифа на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

M     - норматив текущих расходов на специалистов органа местного самоуправления муниципального района, осуществляющих полномочия в области градостроительной деятельности в очередном  финансовом году;
M = Мтек * К* 2          где:

Мтек - норматив текущих расходов на  ведущего специалистов  органа 

           местного самоуправления муниципального района, осуществляющих             полномочия в области градостроительной деятельности в текущем  финансовом году; Мтек= 15459,00 рублей; 
K  –    коэффициент инфляции на очередной финансовый год – 1,05; 
2 – количество специалистов;

Т     - командировочные расходы  (из расчёта 2000 рублей на 1 специалиста); 
Ni – численность населения Канского района на 01.01.2012 года;
Nij – численность населения i поселения на 01.01.2012 года. 
Следовательно, расчет объема иных межбюджетных трансфертах на исполнение полномочий органов местного самоуправления в области градостроительной деятельности определяется следующим образом:

Sj = (740668 + 32464 + 4 000) / 27 531 х 2724= 73,284 тыс.руб.

Потребность муниципального района в передаваемых ставках специалистов на исполнение полномочий органов местного самоуправления в области градостроительной деятельности:



2724 х 2 


С = ------------ = 0,2


27531
где С – количество предаваемых ставок;


Браженская сельская администрация передает на исполнение полномочий в области градостроительной деятельности 0,2 ставки.
